
Egyezmény a labdarúgó-mérkőzések 
és egyéb sportrendezvények 

biztonságához, biztosításához és 
az ott nyújtott szolgáltatásokhoz 

kapcsolódó integrált megközelítésről
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	 több szervezetet érintő 
megközelítés a biztonságos,  

védett és barátságos 
környezet biztosításához a 
labdarúgómérkőzéseken...



MI AZ EGYEZMÉNY CÉLJA?

■ Az egyezmény az Európa Tanács, 1985-ben elfogadott nézőtéri 
erőszakról szóló egyezményére épülő nemzetközi munka eredménye.

■ Célja, hogy a nézőtéri erőszakra összpontosító megközelítésről, az 
egymással kölcsönösen összefüggő biztonság, biztosítás és szolgáltatások 
hármas pilléren alapuló szemléletre helyezze a hangsúlyt.

■ Az egyezmény elősegíti az együttműködést minden olyan köz- és 
magánszektorbeli szereplő között, akik részt vesznek a sportrendezvények 
biztonságossá, megfelelően biztosítottá és befogadó jellegűvé tételében, 
beleértve a helyi közösségeket és a szurkolókat is.

■ Az egyezmény olyan intézkedéseket határoz meg, amelyek az 
Európában kialakított legmagasabb szintű biztonsági, biztosítási és 
szolgáltatási standardokon alapulnak.

■ Az egyezmény létrehozza a Sportrendezvények biztonságával és 
biztosításával foglalkozó bizottságot, amelynek feladata figyelemmel 
kísérni az Egyezmény rendelkezéseinek részes felek által történő betartását, 
valamint támogatást és tanácsot nyújtani e rendelkezések végrehajtásában.

  a labdarúgómérkőzések 
és egyéb sportrendezvények 

befogadóbbá, 
biztonságosabbá 

és megfelelően 
biztosítottá tétele …



HÁROM PILLÉR: BIZTONSÁG, 
BIZTOSÍTÁS ÉS SZOLGÁLTATÁSOK 

■ A biztonság fogalma magában foglal minden olyan intézkedést, 
amely sportrendezvényekkel összefüggésben a személyek testi 
épségének, egészségének és jóllétének megőrzését szolgálja.  Idetartoznak 
különösen a stadion infrastruktúrájára és tanúsítványaira, vonatkozó 
követelmények, vészhelyzeti forgatókönyvek, és az alkoholfogyasztásra 
vonatkozó intézkedések. A biztonsági intézkedések kiterjednek továbbá 
a sportrendezvényekre utazó, valamint a stadionokon kívüli, nyilvános 
közvetítési helyszíneken tartózkodó személyek védelmére is.

■ A biztosítás fogalma magában foglal minden olyan intézkedést, amely  
a labdarúgó vagy más sportrendezvényekkel összefüggésben elkövetett 
erőszakos cselekmények vagy rendbontó magatartások elrettentésére, 
megelőzésére és szankcionálására irányul – a stadionon belül és azon kívül 
egyaránt.  Idetartozik különösen a kockázatértékelés, a rendőrség és más 
illetékes hatóságok közötti együttműködés, valamint a megfelelő szankciók 
kialakítása és alkalmazása.

■ A szolgáltatásnyújtás fogalma magában foglal minden olyan 
intézkedést, amelynek célja, hogy a labdarúgó- és egyéb sportrendezvények 
mindenki számára élvezetesek, barátságosak és befogadóak legyenek, 
mind a stadionokban, mind pedig azokon a közterületeken, ahol a nézők és 
szurkolók a mérkőzések előtt, alatt és után összegyűlnek. Ez magában foglalja 
az olyan tárgyi feltételeket, mint a megfelelő vendéglátó- és illemhelyeket, de 
mindenekelőtt arra helyezi a hangsúlyt, hogy az érintett személyeket miként 
fogadják és hogyan bánnak velük a sportrendezvény teljes időtartama alatt.



TÖBB SZERVEZETET ÉRINTŐ 
INTEGRÁLT MEGKÖZELÍTÉS

■ Az egyezmény hangsúlyozza a labdarúgó-mérkőzések és egyéb 
sportrendezvények biztonsági, biztosítási és szolgáltatási intézkedéseinek 
átfogó jellegét, függetlenül azok elsődleges céljától. Ezek az intézkedések 
hatásukat nézve összefüggenek egymással, ezért kiegyensúlyozottnak kell 
lenniük, és nem tervezhetők és hajthatók végre elszigetelten.

■ Figyelemmel arra, hogy az egyik pillér közvetlen hatással lehet a másik 
kettőre, az egyezmény előírja, hogy a labdarúgó vagy más sportrendezvények 
tervezési és végrehajtási munkáiban részt vevő egyes szervezetek feladatkörei 
és intézkedései összehangoltak, egymást kiegészítők és arányosak legyenek, 
illetve azokat egy átfogó biztonsági, biztosításii és szolgáltatási stratégia 
részeként kell megtervezni és végrehajtani.

■ Az egyezmény továbbá kiemeli a szurkolók és helyi közösségek fontos 
szerepét abban, hogy a labdarúgó-mérkőzések vagy más sportrendezvények  
biztonságosak, megfelelően biztosítottak és befogadóak legyenek 
stadionokon belül és kívül egyaránt. A szurkolókat és a helyi közösségeket 
az integrált megközelítés részének kell tekinteni.



A SPORTRENDEZVÉNYEK BIZTONSÁGÁVAL 
ÉS BIZTOSÍTÁSÁVAL FOGLALKOZÓ BIZOTTSÁG

■ A bizottság a részes államok küldöttségeit gyűjti össze, amelyek a 
vezető kormányzati szervek képviselőiből, lehetőleg a sportrendezvények 
biztonságáért és biztosításáért felelős szervekből, valamint a Nemzeti Futball 
Információs Pont képviselőiből állnak. Továbbá nyitott a sportszervezetektől 
érkező megfigyelők előtt is.

■ A bizottság az egyezmény alkalmazását az egyezményben részes 
tagállamokban tett látogatások programján keresztül kíséri figyelemmel, 
amely a tagállamok közötti együttműködés szellemiségén és egy „szakértői 
értékelési” mechanizmuson alapul. E látogatások célja tanácsadás és támogatás 
nyújtása annak érdekében, hogy segítsék a tagállamokat szakpolitikai 
döntéshozataluk fejlesztésében, a bevált gyakorlatok átvételében, valamint 
az egyezmény rendelkezéseinek való megfelelés biztosításában.

■ A bizottság ajánlásokat fogalmaz meg a részes tagállamok számára 
az egyezmény végrehajtása érdekében meghozandó intézkedéseket 
illetően, továbbá technikai segítséget nyújt igényeiknek megfelelően. Ezen 
kívül egyeztet a releváns szereplőkkel, és elősegíti a tagállamok közötti 
tapasztalatok és bevált gyakorlatok összegyűjtését és cseréjét.
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Az Európa Tanács a földrész vezető emberi jogi szervezete. 46 tagállamból áll, beleértve 
az Európai Unió összes tagországát. Az Európa Tanács valamennyi tagállama aláírta az 
Emberi Jogok Európai Egyezményét, azt az egyezményt, melynek célja az emberi jogok, 
a demokrácia és a jogállamiság megvédése. Az Egyezmény végrehajtását a tagországokban 
az Emberi Jogok Európai Bírósága felügyeli.

Az Európa Tanács Egyezményét a labdarúgó-mérkőzések 
és egyéb sportrendezvények biztonságához, biztosításához 
és az ott nyújtott szolgáltatásokhoz kapcsolódó integrált 
megközelítésről az Európa Tanács Miniszteri Bizottsága 
fogadta el 2016. május 4-én, és 2016. július 3-tól nyílt 
meg aláírásra a franciaországi Saint-Denis-ben.

Ez az egyetlen nemzetközi jogilag kötelező erejű 
jogi eszköz, amely intézményes együttműködést 
hoz létre a labdarúgó és más sportrendezvények 
szervezésében részt vevő valamennyi szereplő között.

Bővebb információ:
www.coe.int/sport/
sport@coe.int

www.coe.int


